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第７章 都市基盤に関連することについて 

【道路・交通について】 

（１）子ども・高齢者の外出における安全性の評価 

問 39 あなたは、子どもや高齢者にとって、日進市は安心して徒歩や自転車で外出できるまちだ

と思いますか。 

 安心して外出できるまちであると回答した人（「そう思う」、「おおむねそう思う」の
合計）は、33.0％となっています。 

 

【年齢別にみた「子ども・高齢者の外出における安全性の評価」の傾向】 

○安心して外出できるまちであると回答した人は、18～24 歳で 43.6％と最も高く、次いで 25

～29歳で 39.4％、40歳代と 75歳以上で 34.5％となっています。 

○安心して外出できるまちではないと回答した人（「あまりそう思わない」、「そう思わない」の

合計）は、30 歳代で 49.3％と最も高く、次いで 60 歳代で 49.2％、18～24 歳で 46.2％とな

っています。 

図 7-1-1 年齢別「子ども・高齢者の外出における安全性の評価」 
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【居住小学校区別にみた「子ども・高齢者の外出における安全性の評価」の傾向】 

○安心して外出できるまちであると回答した人は、香久山小学校区で 50.4％と最も高く、次い

で竹の山小学校区で 44.2％、梨の木小学校区で 39.1％となっています。 

○安心して外出できるまちではないと回答した人は、南小学校区で 51.6％と最も高く、次いで

赤池小学校区で 49.6％、相野山小学校区で 49.4％となっています。 

図 7-1-2 居住小学校区別「子ども・高齢者の外出における安全性の評価」 
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（２）市内を移動する際の移動手段 

問 40 あなたは、普段市内を移動する際、徒歩や自転車による移動をしますか。 

 徒歩や自転車による移動をしていると回答した人（「日常的に徒歩や自転車による移
動をしている」、「時々徒歩や自転車による移動をしている」の合計）は、45.2％とな
っています。 

 

【年齢別にみた「市内を移動する際の移動手段」の傾向】 

○徒歩や自転車による移動をしていると回答した人は、18～24 歳で 79.5％と最も高く、次い

で 30歳代で 47.9％、25～29歳と 70～74歳で 47.0％となっています。 

○徒歩や自転車による移動をしていないと回答した人（「積極的には徒歩や自転車での移動を

していない」、「まったく徒歩や自転車での移動をしていない」の合計）は、50歳代で 67.3％

と最も高く、次いで 60歳代で 54.7％、40歳代で 52.7％となっています。 

図 7-2-1 年齢別「市内を移動する際の移動手段」 
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【居住小学校区別にみた「市内を移動する際の移動手段」の傾向】 

○徒歩や自転車による移動をしていると回答した人は、西小学校区で 52.0％と最も高く、次い

で梨の木小学校区で 50.8％、赤池小学校区で 50.4％となっています。 

○徒歩や自転車による移動をしていないと回答した人は、相野山小学校区で 70.1％と最も高

く、次いで東小学校区で 60.3％、南小学校区で 54.2％となっています。 

図 7-2-2 居住小学校区別「市内を移動する際の移動手段」 
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（３）リニモの利用意向 

問 41 もし長久手古戦場駅までの移動手段があった場合、あなたは、リニモを利用したいと思い

ますか。 

 利用したいと回答した人（「そう思う」、「おおむねそう思う」の合計）は、31.7％と
なっています。 

 

【年齢別にみた「リニモの利用意向」の傾向】 

○利用したいと回答した人は、75歳以上で 37.6％と最も高く、次いで 70～74歳で 36.9％、40

歳代で 32.9％となっています。 

○利用したいと思わないと回答した人（「あまりそう思わない」、「そう思わない」の合計）は、

18～24 歳で 64.1％と最も高く、次いで 25～29 歳で 57.5％、30 歳代で 52.5％となっていま

す。 

図 7-3-1 年齢別「リニモの利用意向」 
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【居住小学校区別にみた「リニモの利用意向」の傾向】 

○利用したいと回答した人は、相野山小学校区で 65.5％と最も高く、次いで北小学校区で

37.8％、香久山小学校区で 34.8％となっています。 

○利用したいと思わないと回答した人は、赤池小学校区で 58.7％と最も高く、次いで梨の木小

学校区で 53.3％、南小学校区で 51.6％となっています。 

図 7-3-2 居住小学校区別「リニモの利用意向」 
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【市街地の形成について】 

（４）市役所周辺の印象 

問 42 あなたは、市役所の周辺が日進市の顔として‘にぎわいの中心’となっていると感じてい

ますか。 

 市役所の周辺が日進市の顔として‘にぎわいの中心’となっていると回答した人（「そ
う感じている」、「おおむね感じている」の合計）は、7.1％となっています。 

 

【年齢別にみた「市役所周辺の印象」の傾向】 

○市役所の周辺が日進市の顔として‘にぎわいの中心’となっていると回答した人は、70～74

歳で 9.2％と最も高く、次いで 30歳代で 9.1％、75歳以上で 8.1％となっています。 

○市役所の周辺が日進市の顔として‘にぎわいの中心’となっていると思わないと回答した人

（「あまり感じていない」、「まったく感じていない」の合計）は、50 歳代で 84.0％と最も高

く、次いで 60歳代で 82.8％、25～29歳で 81.8％となっています。 

図 7-4 年齢別「市役所周辺の印象」 
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（５）市役所周辺での移動手段 

問 43 市役所周辺で複数の公共施設を利用する際、あなたは、その間を徒歩で移動しますか。 

 徒歩で移動していると回答した人（「いつも徒歩で移動している」、「時々徒歩で移動
している」の合計）は、18.5％となっています。 

 

【年齢別にみた「市役所周辺での移動手段」の傾向】 

○徒歩で移動していると回答した人は、75 歳以上で 28.4％と最も高く、次いで 18～24 歳で

23.0％、70～74歳で 21.9％となっています。 

○徒歩では移動しないと回答した人（「徒歩ではあまり移動しない」、「徒歩ではまったく移動し

ない」の合計）は、60 歳代で 63.1％、次いで 40 歳代で 62.6％、70～74 歳で 60.5％となっ

ています。 

○「複数利用することはない」と回答した人は、全体と比べて、25～29歳で特に高くなってい

ます。 

図 7-5 年齢別「市役所周辺での移動手段」 
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【住環境について】 

（６）現在の住居の住みやすさ 

問 44 あなたは、現在の住居が住みやすいと思いますか。 

 住みやすいと回答した人（「住みやすいと思う」、「おおむね住みやすいと思う」の合
計）は、77.5％となっています。 

 

【年齢別にみた「現在の住居の住みやすさ」の傾向】 

○住みやすいと回答した人は、25～29歳で 83.4％と最も高く、次いで 40歳代で 81.7％、60歳

代で 79.8％となっています。 

○住みにくいと回答した人（「あまり住みやすいとは思わない」、「住みやすいとは思わない」の

合計）は、18～24 歳で 15.4％と最も高く、次いで 50 歳代で 11.6％、75 歳以上で 10.1％と

なっています。 

図 7-6 年齢別「現在の住居の住みやすさ」 
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（７）自宅周辺の居住環境 

問 45 あなたは、お住まいの周辺の居住環境に魅力を感じますか。 

 魅力を感じていると回答した人（「とても魅力を感じる」、「それなりに魅力を感じる」
の合計）は、57.8％となっています。 

 

【年齢別にみた「自宅周辺の居住環境」の傾向】 

○魅力を感じると回答した人は、25～29歳で 77.3％と最も高く、次いで 40歳代で 62.7％、30

歳代で 60.7％となっています。 

○魅力を感じないと回答した人（「あまり魅力は感じない」、「まったく魅力は感じない」の合

計）は、18～24 歳で 28.2％と最も高く、次いで 75 歳以上で 20.8％、30 歳代で 17.4％とな

っています。 

図 7-7-1 年齢別「自宅周辺の居住環境」 
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【居住小学校区別にみた「自宅周辺の居住環境」の傾向】 

○魅力を感じると回答した人は、竹の山小学校区で 78.8％と最も高く、次いで香久山小学校区

で 72.6％、梨の木小学校区で 71.7％となっています。 

○魅力を感じないと回答した人は、東小学校区で 24.4％と最も高く、次いで西小学校区で

22.3％、相野山小学校区で 19.5％となっています。 

図 7-7-2 居住小学校区別「自宅周辺の居住環境」 

 

  

全体

西小学校区

東小学校区

北小学校区

南小学校区

相野山小学校区

香久山小学校区

梨の木小学校区

赤池小学校区

竹の山小学校区

8.6

4.6

6.9

10.1

6.8

8.0

7.4

15.0

6.8

17.3

49.2

41.4

36.6

45.9

51.1

46.0

65.2

56.7

54.1

61.5

24.6

29.6

29.8

29.7

25.3

23.0

21.5

20.8

20.3

15.4

13.4

19.7

20.6

8.8

13.2

16.1

4.4

7.5

14.3

3.8

2.7

2.6

3.8

4.1

3.7

3.4

0.7

2.3

1.4

2.0

2.3

1.4

3.4

0.7

2.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても魅力を感じる それなりに魅力を感じる どちらともいえない

あまり魅力は感じない まったく魅力は感じない 回答なし



第７章 都市基盤に関連することについて 

87 

（８）自宅周辺の公園の利用しやすさ 

問 46 あなたのお住まいの周辺の公園は、施設・遊具などが利用しやすいですか。また、よく利

用しますか。 

 利用しやすいと回答した人（「利用しやすいと思い、利用している」、「利用しやすい
と思うが、利用していない」の合計）は、43.7％となっています。 

 利用していると回答した人（「利用しやすいと思い、利用している」、「利用しにくい
と思うが、利用している」の合計）は、27.7％となっています。 

 

【年齢別にみた「自宅周辺の公園の利用しやすさ」の傾向】 

○利用しやすいと回答した人は、18～24歳で 59.0％と最も高く、次いで 30歳代で 51.2％、25

～29歳で 50.0％となっています。 

○利用していると回答した人は、30歳代で 52.5％と最も高く、次いで 40歳代で 35.2％、25～

29歳で 31.8％となっています。 

○利用していないと回答した人（「利用しやすいと思うが、利用していない」、「利用しにくいと

思うし、利用していない」、「利用していないのでわからない」の合計）は、50歳代で 85.2％

と最も高く、次いで 18～24歳で 84.6％、60歳代で 80.7％となっています。 

○「利用しやすいと思うが、利用していない」と回答した人は、全体と比べて、18～24歳で特

に高くなっています。 

図 7-8-1 年齢別「自宅周辺の公園の利用しやすさ」 
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【居住小学校区別にみた「自宅周辺の公園の利用しやすさ」の傾向】 

○利用していると回答した人は、竹の山小学校区で 40.4％と最も高く、次いで梨の木小学校区

で 34.2％、赤池小学校区で 30.8％となっています。 

○利用しやすいと回答した人は、香久山小学校区で 60.7％と最も高く、次いで竹の山小学校区

で 57.7％、梨の木小学校区で 50.0％となっています。 

○利用していないと回答した人は、南小学校区で 74.7％と最も高く、次いで東小学校区で

74.0％、相野山小学校区で 70.1％となっています。 

図 7-8-2 居住小学校区別「自宅周辺の公園の利用しやすさ」 
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【河川・排水路について】 

（９）自宅の浸水における不安意識 

問 47 大雨の気象情報が入った時、あなたは、ご自宅の浸水を心配されますか。 

 心配になると回答した人（「とても心配になる」、「それなりに心配になる」の合計）
は、21.0％となっています。 

 

【居住小学校区別にみた「自宅の浸水における不安意識」の傾向】 

○心配になると回答した人は、北小学校区で 32.5％と最も高く、次いで東小学校区で 26.7％、

西小学校区で 25.0％となっています。 

○心配にならないと回答した人（「あまり心配にはならない」、「まったく心配にはならない」の

合計）は、梨の木小学校区で 85.0％と最も高く、次いで南小学校区で 84.2％、竹の山小学校

区で 80.8％となっています。 

図 7-9 居住小学校区別「自宅の浸水における不安意識」 
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